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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE JURU-P ARAÍBA, 
REALIZADA EM VINTE E TRÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DESMAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, PELAS QUATORSE 
HORAS, NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE JURU, SITO A 
AVENIDA CAPITÃO DALMO TEIXEIRA, NUMERO QUINHENTOS E UM, CENTRO, JURU, PARAÍBA, FOI PELO 
SENHOR MOACI PEDRO DA SILVA PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 
MUNICIPAIS DE JUHU, FEITA A PRIMEIRA CHAMADA DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
PREVIDÊNCIA, (CMP), TENDO CONSTATADO A PRESENÇA DO SENHOR LUCLVNO PEDRO DA SILVA 
DIRETOR FINANCEIRO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA, ESTANDO PRESENTES OS SENHORES 
CONSELEIROS, JOSEFA RODRIGUES DE FREITAS, REPRESENTANTE TITULAR DOS SERVIDORES 
INATIVOS E PENSIONISTAS, CLENILDO RAMOS PIRES REPRESENTANTE TITUTLAR DOS SEGURADOS 
ATIVOS, SENHOR JOÃO RODRIGUES DOS SANTOS NETO REPRESENTANTE TITULAR DO SEGURADOS 
ATIVOS, IVAN L E I T E DA SILVA REPRESENTENTE TITUTLAR DO PODER EXECUTIVO, LUCINEIDE ALVES 
DE ALMEIDA REPRESENTANTE SUPLENTE DOS INATIVOS E PENSIONISTAS, REALIZADA A SEGUNDA 
CHAMADA, NÃO SE CONSTATOU NENHUM OUTRO MEMBRO FOI PELO SENHOR PRESIDENTE ABERTO 
OS TRABALHOS E FAZENDO USO DA PALAVRA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU AS BOAS 
VINDAS AOS CONSELHEIROS COM UMA ORAÇÃO (ORAÇÃO PESSOAL). APRESENTOU A PAUTA DA 
REUNIÃO, ESCLARECIMENTO SOBRE OS REPASSES, APRESENTAÇÃO DE EXTRATOS BANCÁRIOS, 
APRESENTAÇÃO DA FOLHA DE MAIO DE DOIS MIL E DEZOITO, APOSENTADORIA DE SERVIDORES, 
OFICIO DE COBRANÇAS, OS AGRADECIMENTOS AOS CONSELHEIROS. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE APRESENTOU CÓPIAS DOS EXTRATOS BANCÁRIOS DO IPSEJ ONDE NA CONTA NOVE MIL 
OITOCENTOS E SETENTA E TRÊS DA AGÊNCLV DOIS MIL SETECENTOS E QUATORSE DO BANCO DO 
BRASIL HAVIA UM VALOR DE CENTO E SETENTA MIL DUZENTOS E DOZE E TRINTA E TRÊS CENTAVOS 
REFERENTE A VINTE E TRÊS DE MAIO DE DOIS MIL E DEZOITO, SENDO APRESENTADO O EXTRATO DE 
INVESTIMENTO DE MAIO COMTENDO O VALOR DE CENTO E SETENTA MIL DUZENTOS E DOZE E TRINTA 
E TRÊS CENTAVOS, NA CONTA QUINHENTOS E NOVENTA E TRÊS CENTO E SETENTA AGENCIA VINTE E 
CINCO E QUARENTA E DOIS DO BANCO BRADESCO HAVIA UM VALOR DE NOVE CENTOS E VINTE E 
QUATRO E QUATRO CENTAVOS ,E O VALOR DE REPASSE DE CONTRIBUIÇÃO REFERENTE A MARCO E 
ABRIL FOI DE CENTO E SETENTA E TRÊS MIL SETESENTOS E SETENTA E CINCO E NOVENTA E TRÊS 
CENTAVOS, VALOR DA FOLHA DE PAGAMENTO»CENTO E DOIS MIL SEISCENTOS E DEZENOVE E 
NOVENTA CENTAVOS, SENDO CINQUENTA E SETE APOSENTADOS DANDO O VALR DE NOVENTA E TRÊS 
MIL SETECENTOS E NOVEEíDOIS E OITENTA E NOVE CENTAVOS, CINCO PENSIONISTAS COM O VALOR 
DE CINCO MIL OITO CENTOS E VINTE E DOIS REAIS E SETENTA E SEIS CENTAVOS, CARGOS 
COMISSIONADOS VALOR DE TRÊS MIL NOVECENTOS E CINQUENTA E OITO REAIS E VINTE E CINCO 
CENTAVOS, EM SEGUIDA APRESENTOU DUAS APOSENTADORIAS NOVAS O SENHOR ANCELMO NUNES 
DA SILVA PELO MOTIVO DE INVALIDEZ PELA PORTARIAFD CINCO BARRA DOIS MIL E DEZOITO EM DEZ 
DE MAIO DE DOIS MIL E DEZOITO E A SENHORA MARIA INEZ DA ROCHA BRITO MENDES POR MOTIVOS 
DE TEMPO DE CONTRIBUIÇÃO PELA PORTARIA SEIS BARRA DOIS MIL E DEZOITO EM DEZ DE MAIO DE 
DOIS MIL E DEZOITO, APRESENTOU OFÍCIOS COBRANÇAS, REITERANDO O OFICIO DAS CONTRIBUIÇÃES 
DEVIDAS NUMERO VINTE BARRA DOIS MIL E DEZOITO PROTOCOLADO EM UM DO QUATRO DE DOIS 
MIL E DEZOITO, OFICIO REFERENTE AO PROJETO DA LIQUATA ATUARIAL NUMERO DEZENOVE BARRA 
DOIS MIL E DEZOITO, OFICIO DE COBRANÇAS DOS REPASES DAS CONTRIBUIÇÃES PATRONAIS NUMERO 
ZERO VINTE BARRA DOIS MIL DEZOITO, OFICIO DE REITERAÇÃO DAS COBRANÇAS PATRONAIS 
NUMERO VINTE E UM BARRA DOIS MIL E DEZOITO, NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A 
TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DE CLAROU ENCERRAD OS OS TRABALHOS E LAVROU 
PESSOALMENTE A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSMADA PDR MIM, MOACI PEDRO DA SILVA E PELOS 
PRESENTE C ^ ^ v ^ J2A, i i ^ a / C . Í ^ ^ O . Í ' A K 0 S l x ^ < ^ V . t v . , g ^ . ^ 
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